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https://www.100test.com/kao_ti2020/273/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A72_c67_273712.htm 一、单项选择题(共60分

，每题1分。每题的备选项中。只有一个最符合题意)1．有形

磨损的局部补偿形式适用于()。A．可消除性的有形磨损B．

不可消除性的有形磨损C．第一种无形磨损D．第二种无形磨

损2．在现金流量图中，现金流量等值是指在特定利率下不同

时点上的()。A．两笔现金流人量绝对值相等B．两笔现金流

出量绝对值相等C．两笔净现金流量相等D．两笔现金流量价

格相等3．已知某建设项目的各年净现金流量如下：第0年：

一120万元，第1～6年：30万元，第7～10年：40万元。据此计

算的静态投资回收期为()。A．7年B．6年C．5年D．4年4．

某企业发行3年期债券，每张面值100元，票面利率8％，每年

计息2次，到期一次还本付息，则该债券到期本利和、实际年

利率分别为()。A．125．98元、4％B．126．53元、8．2％C

．125．98元、8％D．126．53元、4％5．下列关于内部收益

率的表述中，不正确的是()。A．内部收益率是使净现值为零

的收益率B．内部收益率是该项目能够达到的最大收益率C．

内部收益率说明该方案的实际获利水平D．内部收益率小于

基准收益率时，应该拒绝该项目6．对于正常经营的企业，利

息备付率和偿债备付率应()。A．均大于1B．分别大于2和1C

．均大于2 D．分别大于1和27．某机器原始费用2000万元，残

值固定为300万元，第一年运行费为1000万元，低劣化值200万

元，不计利息，这台设备的经济寿命为()年。A．4．47 B．4

．12C．1．68D．2．068．投资收益率是()的比率。A．年销



售收入与方案固定资产投资B．年净收益总额与方案固定资产

投资C．年销售收入与方案投资总额D．年净收益总额与方案

投资总额9．在量本利图中，盈亏平衡点是销售收入线与()的

交点。A．总成本线B．固定总成本线C．可变总成本线D．

产销量轴线(x轴)10．某施工企业2004年度计算的利润总额

为2149200元，企业所得税率为33％，如不考虑其他因素，则

该企业应纳所得税税额及净利润分别是()元。A

．644760.1504440B．644760；2793960C．709236；1439964D
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